

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования  
городского округа Новокуйбышевск Самарской области  
«Детская художественная школа»  
(МБОУ ДО «ДХШ»)

**СВЕДЕНИЯ**  
**о работе комиссии по индивидуальному отбору поступающих**  
**и апелляционной комиссии**  
**2023/2024 учебный год**

Состав комиссии по индивидуальному отбору на обучение по  
дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программе в  
области изобразительного искусства «Живопись»:

председатель комиссии: Харитоновна Н.В.;

заместитель председателя: Конева Е.Н., заместитель директора по учебно –  
воспитательной работе;

члены комиссии: Конев В.В., Лузина А.Б.;

обязанности по ведению протокола (секретаря) возложить на преподавателя  
Тезикову Н.Н.

Комиссия по индивидуальному отбору поступающих формируется приказом директора учреждения из числа преподавателей учреждения, участвующих в реализации дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программе в области изобразительного искусства «Живопись». Количественный состав комиссии по отбору поступающих и апелляционной комиссии - не менее пяти человек, в том числе председатель комиссии по отбору поступающих, заместитель председателя комиссии и другие члены комиссии по отбору поступающих. Секретарь комиссии по отбору поступающих может входить в ее состав.

Председатель комиссии по отбору поступающих организует деятельность комиссии, обеспечивает единство требований, предъявляемых к поступающим при проведении отбора.

Состав апелляционной комиссии:

председатель комиссии: Кухарев В.И.;

члены комиссии: Чубаршина Д.В., Тыклеева Е.В., Богданов А.П.

обязанности по ведению протокола (секретаря) возложить на преподавателя  
Калугина М.В.

Родители (законные представители) поступающих вправе подать апелляцию в письменном виде по процедуре и (или) результатам проведения индивидуального отбора в апелляционную комиссию не позднее следующего рабочего дня после объявления результатов отбора детей.

Апелляция рассматривается не позднее одного рабочего дня со дня ее подачи на заседании апелляционной комиссии, на которое приглашаются родители (законные представители) поступающих, не согласные с решением комиссии по отбору поступающих.

Апелляционная комиссия принимает решение о целесообразности или нецелесообразности повторного проведения отбора в отношении поступающего на обучение, родители (законные представители) которого подали апелляцию.

Решение принимается большинством голосов членов апелляционной комиссии, участвующих в заседании, при обязательном присутствии председателя комиссии. При равном числе голосов председатель апелляционной комиссии обладает правом решающего голоса.

Решение апелляционной комиссии подписывается председателем данной комиссии и доводится до сведения подавших апелляцию родителей (законных представителей) поступающих под роспись в течение одного рабочего дня, следующего за днем принятия решения ч. 3. Порядка приема на обучение по дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программе в области изобразительного искусства «Живопись»